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Z Á P I S N I C A 

z tretieho rokovania MsZ, konaného  

 dňa 21.03.2025 na Mestskom úrade v Turzovke 

 

P R Í T O M N Í : 

Poslanci Mestského zastupiteľstva 

 MUDr. Viera BELKOVÁ 

 JUDr. Martin BIRKA 

            JUDr. Alžbeta ČERVENÍKOVÁ 

            Ing. Ladislav HEJČÍK  

            JUDr. Radoslav HRUŠKA  

            Marián KLAGO 

            Ing. Martin MRAVEC 

 PaedDr. Eleonóra RUDINSKÁ 

 Vladimír STUCHLÍK 

            Mgr. Roland ŠMAHAJČÍK 

JUDr. Ľubomír GOLIS, primátor mesta  

JUDr. Ing. Richard MEKIŇA, prednosta MsÚ 

Mgr. Agáta MACHOVČÁKOVÁ, vedúca úseku kultúry a mediálneho pôsobenia MsÚ 

Tomáš ŽÁK, MsÚ  

Mgr. Ján SCHŰTZ, TVT  

Vladimír ZÁHUMENSKÝ, TVT 

Darina JEŽÍKOVÁ, MsÚ 

 

 Rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke (ďalej len MsZ) otvoril primátor mesta 

JUDr. Ľubomír Golis. V úvode privítal na zasadnutí prítomných poslancov ako aj hostí. 

Konštatoval, že je prítomných 10 poslancov a zastupiteľstvo je uznášania sa schopné. 
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AD 2/ Schválenie programu rokovania, voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov                                                                                              

             zápisnice                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

           V tomto bode primátor mesta predložil na schválenie program rokovania, ktorý bol 

doručený elektronicky všetkým poslancom formou pozvánky, ktorá tvorí prílohu zápisnice. 

Program rokovania:  

 

1. Otvorenie rokovania 

2. Schválenie programu rokovania Mestského zastupiteľstva, voľba návrhovej komisie, 

určenie overovateľov zápisnice,  určenie zapisovateľky zápisnice 
3. Zmena zriaďovateľa Gymnázia Ľ. Štúra 35, 023 54 Turzovka, a jeho súčasti Školskej jedálne, 

Ľ. Štúra 35, 023 54 Turzovka, ktoré sú  zapísané  v sieti škôl a školských zariadení SR zo 
súčasného zriaďovateľa ŽSK na nového zriaďovateľa – Mesto Turzovka    

4.   Záver  
 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 19 

 

AD 3/ Žiadosť o vystúpenie poslankýň Žilinského samosprávneho kraja 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 19/A   

 

AD 4/ Voľba návrhovej komisie   

Primátor mesta predložil návrh zloženia návrhovej komisie: PaedDr. Eleonóra RUDINSKÁ,  

Mgr. Roland ŠMAHAJČÍK, Ing. Ladislav HEJČÍK  

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 20  

 

 AD 4/ Určenie overovateľov a zapisovateľky zápisnice  

Primátor mesta určil overovateľov zápisnice: Ing. Martin MRAVEC, 

 JUDr. Radoslav HRUŠKA ako aj zapisovateľa: Darina JEŽÍKOVÁ.  

 Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 21 

 

AD 5/ Zmena zriaďovateľa Gymnázia Ľ. Štúra 35, 023 54 Turzovka, a jeho súčasti 

Školskej jedálne, Ľ. Štúra 35, 023 54 Turzovka, ktoré sú  zapísané  v sieti škôl a školských 

zariadení SR zo súčasného zriaďovateľa ŽSK na nového zriaďovateľa – Mesto Turzovka    

Predmetný materiál bol doručený elektronicky všetkým poslancom a tvorí prílohu zápisnice  

p. primátor – stretli sme sa pred krátkym časom a rozhodli sme už tejto veci raz, tak ako sme 

rozhodli ,ale ja by som v krátkosti ešte chronologicky chcel niečo povedať. V roku 2023 sa 

mesto Turzovka dozvedelo, že Žilinský samosprávny kraj vyradil Gymnázium Turzovka zo 

siete škôl. My sme sa o tom dozvedeli až po tomto hlasovaní. Zisťovali sme aký majú zámer a 

bolo nám povedané, že si ho môžeme prevziať pod Spojenú školu, teda pričleniť.  Bol nejaký 

časový priestor, kde sme vlastne nemohli konať, ale mesto Turzovka stále bolo v tom, že 
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Gymnázium prejde pod mesto Turzovka. Viete, že sa vykonávali až legislatívne zmeny 

v parlamente, aby bolo vôbec možné pričleniť Gymnázium k Spojenej škole. Neskôr sme sa 

dozvedeli, že to nie je také jednoduché, ako sme si to predstavovali. Predložili sme Žilinskému 

samosprávnemu kraju našu požiadavku, že my musíme týchto školákov nechať v tej škole, lebo 

sú tam zariadenia a laboratóriá a veci, ktoré k svojej činnosti táto škola potrebuje. Žilinský 

samosprávny kraj bol v tom, že my Gymnázium prevedieme do Spojenej školy a budova im 

ostane. My sme s týmto nesúhlasili. Náš rodák Miroslav Baránek našiel v archívoch, ako 

Gymnázium vlastne vznikalo. Všetko sme preukázali, že naši spoluobčania toto Gymnázium 

vybudovali, zobrali si úver a vlastne tento majetok bol majetkom mesta a občanov mesta 

Turzovky. Žilinskému samosprávnemu kraju sa všetky tieto podklady zaslali a dali nám za 

pravdu. Následne som mal stretnutie s pani župankou, ktorá mi oznámila, že má vypracovaný 

znalecký posudok na 650 000eur za budovu a pozemky. Ďalej inventár za cca 350 000eur. 

Ponúkla nám splátky na 15 rokov. Zvolal som trikrát komisiu, sedenie poslancov nášho 

Mestského zastupiteľstva na neverejné rokovanie, kde sme si to všetko toto rozoberali. Všetci 

boli prekvapení a nikto s tým nesúhlasil. Odprezentoval som to v Žilinskom samosprávnom 

kraji a bolo ďalšie rokovanie, kde nám pani županka oznámila, že môžeme teda porozmýšľať 

nad inou alternatívou. Znížila cenu dohromady na 600 000eur so splátkami na 20 rokov 

a Gymnáziu prejde do vlastníctva nášho mesta. No nebolo nám povedané, že na to dá ťarchu, 

záložné právo. Znamená to, že počas celej doby nemôžme na tento objekt žiadať z eurofondov 

žiadne finančné prostriedky.  Podmienka na žiadosť o finančné prostiredky na rekonštrukciu je 

vysporiadanie vlastníctva. Ďalšou podmienkou je počas tohto obdobia musíme zachovať 

vychovno-vzdelávací proces. Nevieme, či bude toto Gymnázium fungovať 5 rokov, čo 

samozrejme verím tomu, že bude fungovať, ale keby náhodu skončí, tak my by sme boli stále 

tým viazaní. Keď sa uzatvorí zmluva, tak tá zmluva je stále platná. Toto nám ale právnici na 

sedení nepovedali. Okrem týchto majetkových vecí, ktoré sme si tu teraz povedali si tiež 

musíme povedať, že Žilinský samosprávny kraj sa zbavuje školy nie preto, že ju nechce, ale 

preto, že je stratová. Dofinancovanie stojí až 150 000eur ročne okrem toho, čo dostáva od štátu 

ako normatív. Toto chcem povedať, že sú dve bremená  majetkové veci, ale ešte aj prevádzkové 

náklady.  Myslím, že nebudeme náš majetok, ktorý naši rodičia tu nadobudli, nebudeme toľké 

roky platiť a ešte s takýmito obmedzeniami. Pamätáte, keď sme o tom hlasovali. Prišiel som 

k Vám, prerušil som konanie a povedal som dajte do toho uznesenia, že s podmienkami, že 

budeme ešte rokovať ďalej. Dopadlo to ako to dopadlo. Na druhej strane zas môžem povedať, 

že to dobre dopadlo Hneď ďalšie dni som mal opäť stretnutie so Žilinským samosprávnym 

krajom  a  vyrokovali sme si myslím  prijateľné podmienky pre mesto Turzovka. V krátkosti 

Vám to môžem aj verejnosti povedať. Po zaplatení 200 000eur bude mesto vlastníkom budovy 

aj s pozemkom. Čo sa týka zbytkových parciel a zbytkového majetku budeme splácať 

300000eur po 50 000eur každý rok. Po siedmich rokoch budeme mať všetko splatené. 

Podmienkou je zachovať výchovno-vzdelávací proces počas splácania. Chcem pri tejto 

príležitosti poďakovať poslancom  Žilinského samosprávneho kraja, lebo to nie je len moja 

zásluha, ale aj zásluha  pani Belousovovej, pána Šimáčka, pána Grapu a takisto finančnej 

komisie Žilinského samosprávneho kraja pána Cadera,  aj pán Holeštiaka. Aj ich snaha viedla 

k tomu, že sme sa dostali do takéhoto štádia. Videl som tie negatíva, ktoré tam boli zo strany 

verejnosti, že nám nezáleží a tak ďalej.. My spravujeme váš majetok. Nechcite aby sme 

prijímali, čo nám ktosi nadiktuje. Nechajte nás veci dokončiť do konca a nie tam vypisovať po 

Facebooku akí sme tu neschopní, že tu nerobíme a tak ďalej. Toto nie je férové. Nikto odo mňa 

nepočul nikdy, že ja som povedal, že Gymnázium nebude. V pondelok zasadal Žilinský 

samosprávny kraj. Ten časový priestor tam stále bol.  My sme naozaj nič nezdržiavali. Všetko 
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bolo hneď ako prišiel zákon poslané do Žiliny. Skutočne narábame s majetkom ktorý patrí Vám 

občanom mesta Turzovky. Môžem povedať, že sme už šetrili 100 000eur oproti tomu, čo bolo 

dohodnuté a podmiebnky sú omnoho lepšie. Vy ste kolektívny orgán, vy tu rozhodujete 

nezávisle. Ja musím vaše rozhodnutie akceptovať. Teraz by som dal slovo pani poslankyni 

Žilinského samosprávneho kraja pani Belousovovej. 

p. Belousovová – chcem ospravedlniť pána primátora Šimáčka, pretože musel ísť do Bratislavy, 

tiež sa chcel zúčastniť. Viem že sú to emócie, ide o deti, ide o dosah na rodiny, ale šírili sa také 

emócie, že to spískali to poslanci Vyššieho územného celku, že nikto sa nás nič neopýtal. Kto 

chcel ma našiel. Komunikovala som s jedným rodičom, ten mi za rodičov hovoril niektoré 

stanoviská. Komunikovali sme s našim primátorom s vašim primátorom. Rozprávali sme sa 

hneď o tom a čo chcem ale zdôrazniť, čo sa mne osobne nepáčilo bolo, že keď sme prvýkrát o 

tom hlasovali, keď to bolo zaradené do rokovania zastupiteľstva VC v Žiline ak sa dobre 

pamätám, tak vtedy je to v záznamoch a v zápise zaznela informácia od pani predsedníčky 

Jurinovej, že oni sú dohodnutí s mestom Turzovka. To bolo zavádzajúce, čiže aby ste vedeli, 

že my sme hlasovali jednotne poslanci VC, ale preto že sme mali informáciu, že je to dohodnuté. 

Ja som si ešte povedala teda, že za takýchto podmienok je frajer pán primátor, že si také niečo 

uviaže na krk, lebo tie podmienky boli dosť tvrdé. No možno ako sa hovorí, že čo pán Boh robí, 

dobre robí, že potom žiadne eurofondy, lebo ona má záložné právo a ešte zaplatíte zaň 

600 000eur. No skutočne ako dobre povedané, že to nielen 600 000eur, vy budete doplácať 

mesto ešte aj na tú školu. Čiže to by mala Vucka zohľadniť, lebo pani županka to hovorila zo 

začiatku tak, že veď im dávame budovu. No pozor! Budovu áno. Vy im ju predávate a ešte k 

tomu im dávate, že sa musia o tu o ňu starať a z normatívu nikto nevyžije žiadna škola. Takže 

myslím si,  že potom tie podmienky, ktoré boli neskôr vyrokované, že to bude kratšie obdobie, 

že sa zrazu znížilo niečo viac ako 100 000eur, že aj tá splatnosť bude rýchlejšia. Čo keby 

napríklad ten demografický vývoj bol taký, že zo spádovej oblasti je tá škola proste nefunkčná. 

Tak potom čo. Mesto musí platiť. Nemôže tam nič iné dať, nemôže ani prenajať tú budovu, ani 

nič iné. Budete mať prázdnu školu. Nakoniec akože dobrá vec sa podarila možno aj vďaka tým 

emóciám, možno aj vďaka tomu, že ako poslanci ste neodhlasovať raz čo Vucka chcela. Je to 

vaše právo, urobili ste dobre v tomto zmysle. No a myslím si, že tie podmienky sú už lepšie, 

ale aj tak je to ťažké. Žijeme v neľahkom období.  Ja som vám len chcela vysvetliť, že 

jednoducho nie som za horami za dolami ani ja ani žiadny z poslancov VC. My sme tu naozaj 

pre Vás, to nie je fráza, nájdite nás. Moje číslo je dostupné, môj facebookový profil takisto, čiže 

nemôžete napísať, nemôžete sa mňou spojiť, keď niečo potrebujete, keď niečo neviete, tak sa 

ma radšej opýtajte, lebo najhoršie je potom ako sa hovorí, že rozliate mlieko a nejaké 

nepríjemné reči. Takže ešte raz akože som rada, že to tak dopadlo aj poďakovanie patrí Vašim 

mestským poslancom, Vám pán primátor. No ale hovorím, že naozaj to klobúk dole mi ostáva, 

čo som povedala, lebo nebudete to mať ľahké. Takže čo sa bude dať pomôžeme. Ďakujem 

pekne za slovo.  

p. Bebčáková - ja som tiež prišla z toho dôvodu, že by som chcela vysvetliť to hlasovanie nás 

všetkých poslancov za región Čadca. Myslím si, že hovorím úplne za všetkých, naozaj v tom 

roku 2023 keď prišlo hlasovanie k zmene zriaďovateľskej pôsobnosti zo Žilinského 

samosprávneho kraja na mesto Turzovka sme dostali informáciu, že je uzatvorená dohoda. 

Taktiež táto dohoda mala byť uzatvorená aj s primátorom mesta Liptovský Hrádok a Rajec. 

Nemali sme najmenší dôvod tomu nedôverovať a preto sme všetci hlasovali. Nechceli sme 

hlasovať proti mestu a takisto si vážim iniciatívy aj mojich kolegov, ktorí vyvíjali iniciatívu 

na pani županku po tom, ako ich oslovil pán primátor. Takisto musím povedať, nebola som 

prítomná toho rokovania v doobedňajších hodinách, ale spolu s riaditeľom nemocnice s 
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pánom Šenfeldom sme online komunikovali s pani župankou. Taktiež sme naliehali na to, aby 

cena a tie podmienky boli pre mesto Turzovka lepšie, prijateľnejšie. Považovala som za veľmi 

potrebné Vám to prísť vysvetliť, pretože mňa takisto kontaktovalo niekoľko rodičov, 

niekoľko študentov, či už cez sociálnu sieť, osobne na Obecnom úrade.  

 

p. primátor – celé mesto Turzovka ako aj poslanci sa musíme s tým nejakým spôsobom 

vysporiadať. Niektorí poslanci ešte hovoria, že v pondelok na zasadnutí Žilinského 

samosprávneho kraja májú v pláne otvoriť túto otázku. My dnes rozhodneme o tom, čo tu 

máme teraz. Prvá splátka bude 200 000eur  z prebytku rozpočtu z minulého roku. Následne 

môžeme dať vypracovať projektovú dokumentáciu na úpravy budovy Gymnázia. 

 

p. zástupkyňa -  ja ďakujem pani poslankyni Belousovovej aj pani poslankyni Bebčákovej, 

zároveň ďakujem aj všetkým občanom Turzovky, a Čadce pani Janka Frolová bola veľmi 

aktívna a vlastne vystihla asi to, čo my sme neurobili. Neboli sme spokojní s tými 

podmienkami, jednak vysoká cena za ktorú by sme mali Gymnázium odkúpiť. Mali sme  

informácie ako spomínal pán primátor od pána Baranka nášho historika, ktorý uvádzal, že v 

roku 1933 si mesto Turzovka zobralo 835 000 korún pôžičky na výstavbu budovy Gymnázia 

v Turzovke. Samozrejme ďalšia podmienka ktorá tam bola okrem týchto ekonomických, bola 

podmienka vtedy zachovania 20 rokov školy čiže 20 rokov Gymnázia, čo sa podľa 

demografického vývoja nepáčilo, že či vôbec budeme schopní to zvládať. Tak ako spomínala 

pani poslankyňa Belovsovová, zároveň chcem upozorniť na to, že pri tej kúpe mám 

prevádzaný nehnuteľný a hnuteľný majetok bude slúžiť výslovne pre potreby a na účel 

zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu po celú dobu splatenia kúpnej ceny a tá kúpna 

cena sa uvádza spolu 200 000€ budova, 250 000€ pozemky a 50 000€. To je hmotný majetok, 

ktorý budeme kupovať od Gymnázia, teda od zriaďovateľa Žilinskej župy. Pri tejto 

príležitosti chcem upozorniť na takú vec, ktorá sa určite týka hlavne našich právnikov, že my 

vlastne podľa zákona o obciach o majetku obci a podľa zásad hospodárenia s majetkom mesta 

aj predaja, aj kúpy máme určité smernice pre naše mesto. Vypočítala som, že my si kupujeme 

vlastne v mestskej časti v Turzovke  pozemky za 111€ štvorcový meter. To je jedna vec a 

druhá vec, že zásady hospodárenia s majetkom mesta má na starosti organizácia, ktorá to 

možno bude sledovať a my tu momentálne máme kontrolu z najvyššieho kontrolného úradu.  

Chcela by som poprosiť viac-menej takým organizátorom tohoto všetkého sa stal pán 

poslanec Hruška, tak by som ho chcela poprosiť, že či náhodou nebudeme porušovať naše 

zásady hospodárenia, lebo však ty si vedúci NAKA v Banskej Bystrici a my sme tu túto 

organizáciu už mali aj na kontrole pred nejakými 10 rokmi. Takže by som ťa oslovila, že či 

teda tú cenu môžeme preskočiť. Vieš určite za koľko sa predáva podľa súdnoznaleckého 

posudku v meste Turzovka meter štvorcový pozemku. My kupujeme majetok hodný 

osobitného zreteľa, čiže keď my napríklad predávame majetok hodný osobitného zreteľa 

poviem zahradenie záhrady, je to málo peňazí, ale my to vykupujeme podľa zásad 

hospodárenia s majetkom mesta. Takže či nebudeme mať s týmto problém. Sú tu aj naše 

poslankyne Žilinského samosprávneho kraja, lebo vaša pani županka v tej zmluve píše že vy 

to robíte presne podľa zásad hospodárenia Žilinského samosprávneho kraja. Počúvajte, že 

teda 111€ 2252 m je tých 250 000 €. Ja chcem, aby sme z tohoto zastupiteľstva vyšli čistí, aby 

sme hlasovali tak ako nám káže svedomie, ale aj tak ako nám káže zákon.  

 

p. primátor -  len môžem doplniť, že dnes neschvaľujeme túto dohodu len návrh.  
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p. Hruška - ja by som som rád reagoval Vážený pán primátor, kolegyne, kolegovia Vážení 

hostia. Neviem teda keď už sa teda ideme baviť osobne pani viceprimátorka, alebo teda ideme 

do nejakých takých osobných vecí. Pýtam sa, že čoho som akože organizátor. Chcel by som 

to vysvetliť.  

 

 p. zástupkyňa -  oslovili ma občania, že si povedal, že aj svoj život položíme za to 

Gymnázium a zoberieme ho. Ja nechcem pokladať život, ja chcem za to pokladať svoj rozum 

a adekvátnu cenu, pretože niečo hovoriť pred ľuďmi v meste, tak to je podľa mňa také, ako by 

som povedala dehonestujúce. Ja som sa zapojila aj do komunikácie na Facebooku, 

argumentovala som, povedala som, že my sme o tom nevedeli od roku 2023. Pani Mgr 

Letrichová bývalá riaditeľ priniesla uznesenie. Písala som aj s pani poslankyňou Bebčákovou, 

aj s pánom primátorom Grapom, aj s pani poslankyňou Belousovovou na Facebooku, že o čo 

sa jedná. Čo sme teda nepodporili? Ďakujem Bohu, že tí ľudia si to uvedomili, čo to 

nepodporili, pretože teraz sme vyrokovali 100 000eur nižšiu cenu. Povedzte mi napríklad pán 

poslanec Mravec, ty si hovoril, že  máš priateľa, že my budeme ziskoví keď zoberieme 

Gymnázium. On má tie školy ziskové, ale nič písomne. Pán primátor bol tento týždeň dvakrát 

na VÚCke,  aspoň niečo vyrokoval a teda aj tie siete pomohli a tí čo tam písali, že majú 

záujem o tú školu, ja to úplne chápem, ale ja nechápem prečo by sme sa tu mali deliť, že kto 

bol za, kto bol proti. Dopadlo to,že sme to neschválili, máme 100 000eur ušetrených.   

 

p. Hruška –prines mi dôkaz, že som to povedal. Je to úplne jedno. Ja som svoj názor verejne 

deklaroval na predošlom zastupiteľstve, každý ho mal možnosť si vypočuť, každý mal 

možnosť si urobiť svoj názor. Ja som svoj názor a svoj postoj vyjadril hlasovaním. Neviem, 

že si počula, že ja položím život. Neviem začo položím život. Je pravdou, že som príslušník 

policajného zboru, skladal som prísahu a tam položím aj život. Áno ja som prisahal, to je 

pravda. Ja s tým problém nemám, pokiaľ to bude potrebné pre blaho tohto národa a toho na čo 

som ja prisahal. Takže nerozumiem ale tomuto, že prečo ako toto zastupiteľstvo je tu teraz 

o mne? Lebo mne to tak pripadá. Nechcem byť osobný, nechcem tu ísť do nejakých invektív, 

vytvoriť blamáž. Prišiel som na toto zastupiteľstvo s tým, že som bol jedným z iniciátorov, 

ktorí podstate zvolali toto mimoriadne zastupiteľstvo. Pokiaľ viem tak bol som jeden z nich a 

podpísali sme siedmy, aby sme zvolali toto zastupiteľstvo v zmysle zákona stačí 1/3 

poslancov. Chcem poďakovať pánovi primátorovi za to, že promtne jednal konal a že 

jednoducho to zastupiteľstvo zvolal včas a zvolal ho pred tým ako budú hlasovať poslanci 

VUC. Mal na to až 15 dní, ale urobil to takto a myslím si, že správne. To že ste vyjednali  

podmienky takisto ďakujem pán primátor, že boli vyjednanie lepšie podmienky. Mne samému 

sa tie podmienky nepáčili. Deklaroval som, že ja som nebol spokojný s tým aké sú 

podmienky, za akých teda musíme prebrať, alebo respektíve preberieme to Gymnázium pod 

seba. Mal som svoj názor. Mám mandát od občanov, budem sa vyjadrovať tak ako mne srdce 

káže, nie ako to bolo minule povedané, že počúvajte len rozum. Poviem Vám ja som prešiel 

kopu hlasovaním za obdobie, kedy som poslancom. Môžem Vám povedať úprimne, že asi 

moje dve rozhodnutia, ktoré som tu stlačil ten gombík, tak boli vykonané s rozumom a ostatné 

som hlasoval srdcom.  

 

p. Mravec - bol som jedným z iniciátorov, lebo mňa to hlasovanie jednoznačne vzalo minulý 

týždeň. Naozaj môžem aj povedať, že môj názor je teda, že keby sme neboli túto schôdzu 

zvolali poslanci, tak jednoducho tu už dnes nesedíme  a Gymnázium je niekde na smetisku.  

To je môj názor. Chcem poďakovať aj poslancom, ktorí minule zahlasovali, tak ako 

zahlasovali. Aj to, že sa tu dnes sa môžeme stretnúť.  
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p. Červeníková - ja by som chcela povedať, že ja budem takisto dnes hlasovať za zachovanie 

Gymnázia, tak ako som hlasovala minulý týždeň, pretože ja som o tom presvedčená, že 

najlepšia investícia je do detí a do vzdelania. Chcem, aby sa toto Gymnázium zachovalo z 

dôvodu aj historického, aj zo sociálneho hľadiska pretože sami dobe vieme, že toto 

Gymnázium navštevujú deti aj z Korne, z Vysokej nad Kysucou. Deti sú veľmi šikovné, ale 

bohužiaľ nemajú dostatok finančných prostriedkoch, aby cestovali do okolitých miest.  

Jednoducho ja toto Gymnázium beriem fakt ako významnú investíciu a keď si ju dáme zobrať 

jednoducho toto Gymnázium už nám ho tu nikto nikdy nevráti. Musím povedať, že mi aj 

ďakovali rodičia, mi volali tak ako som minulý týždeň hlasovala, že som sa jednoducho za 

nich postavila. Myslím, že asi aj ostatným poslancom.  Ďalej som chcela povedať, že ako pani 

poslankyňa Rudinská tu predložila aj procedurálny, aby sme tu vlastne hlasovali o znížení tej 

ceny nehnuteľnosti a Gymnázia. Videli sme sami ako reagovali niektorí poslanci, že nebol 

tam ten záujem nechceli.  Jednoducho rozhodnutie z Vyššieho územného celku je už konečné. 

Ďalej by som chcela poďakovať poslancom, ktorí sme sa odhodlali a iniciovali sme toto 

stretnutie aj menovite by som sa chcela pánovi poslancovi Mravcovi, pánovi poslancovi 

Hruškovi, pani poslankyni Rudinskej, pánovi poslancovi Stuchlíkovi,  poslancovi 

Šmahajčíkovi.  a potom sa pridal aj poslanec Hejčík. Vlastne vďaka nám tu sedíme dnes. Za 

svojím rozhodnutím stojím a ja budem hlasovať za.   

 

p. primátor - mám právo zvolať zastupiteľstvo do 15 dní. Chcem povedať, že nehovorte len 

Vašou zásluhou.  10 dni mám na podpis uznesenia. My tu všetci pristupujeme normálne, ale 

vy tu ste menovala nejakých konkrétne mená. Tí jedni bojovali za majetok a druhí bojovali za 

uštrených 100 000eur. Nevyzdvihujte jednu partiu a druhú partiu, že boli úplne zlí, lebo tí 

nechceli nič iné, len chceli skutočne vylepšiť tie podmienky. 

 

 p. Mravec- bol som za tebou minulý týždeň pán primátor, som rád, že toto zastupiteľstvo 

zvolal tak rýchlo.  Vedel som, že to nie je dobré, že treba ešte niečo robiť. Berte to tak, že 

všetci musíme konať, nie len že niekto.  My tu nie sme na to, aby sme robili obštrukcie. My 

sme na to, aby sme tu plnili to, čo je podstatné, aby sme teda riešili majetok mesta.  

 

p. Hejčík - nebudem nejako obšírne rozprávať, obšírne som sa vyjadroval už naposledy. Za 

všetkým si plne stojím, za všetkými mojimi výstupmi. Myslím, že som dostatočne kládol 

dôraz aj na dôvody, pre ktoré by bolo dobré zachovať Gymnázium a aj na riziká, ktoré sú s 

tým spojené, aj na náklady. V tom momente toho rozhodnutia som stále nebol naklonený ani 

na jednu stranu. Nakoniec to dopadlo tak, že som sa s ním nevedel naplno stotožniť, nevedel 

som si za ním stáť a preto si vážim a som vďačný za aktívny prístup vedenia mesta, ale aj za 

aktívny prístup menovaných poslancov, že túto otázku nezabalili a že máme možnosť sa k 

tomu vyjadriť znovu. Takisto chcem pán primátor menovite poďakovať za ozaj šľachtické 

gesto v tomto smere, že bolo zvolané MsZ a za ten aktívny prístup, vďaka ktorým máme 

vyrokované ústupky zo strany Žilinského samosprávneho kraja. Pre mňa trošku škoda, že 

možno pani poslankyne zo Žilinského samosprávneho kraja už odišli. Ja aby som sa na jednu 

stranu zastal Žilinského samosprávneho kraja. To nie je nápad Žilinského samosprávneho 

kraja, že sa optimalizujú siete stredných škôl. Tlak je celoštátny, ktorý proste vyvíja 

Ministerstvo školstva na všetky samosprávne kraje naprieč Slovenskom. Vidíme v médiách, 

že tie problémy sú všade. Na druhú stranu budem teraz kritický voči Žilinskému 

samosprávnemu kraju. Tie kroky ktoré vidím ja, akým spôsobom sa vlastne snažia docieliť 

túto optimalizáciu z môjho pohľadu a možno je to z laického pohľadu, ale sú zamerané, iba na 

nákladovú efektivitu. Nemyslím, že dôraz na kvalitu by mal byť nejaký podradný v tomto. Ak 

si to smiem trúfnuť nejako na nich apelovať, tak aby toto presadzovali a na pôde 
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zastupiteľstva Žilinského samosprávneho kraja. Dúfam, že keď sa dnes rozhodneme zachovať 

to Gymnázium. Hlasujem za zachovanie. 

 

p. Šmahajčík - tak ja ako minulý týždeň, tak aj tento budem za zachovanie Gymnázia. Som 

rád, že tie podmienky sa upravili, za čo samozrejme patrí vďaka Vám pretože ste 

komunikovali s tým vyšším územným celkom. Som rád, že je to na dobrej ceste, verím tomu 

že týmto spôsobom zanecháme nášmu mestu taký signál toho vzdelania pre deti. Verím tomu, 

že sa o ne postaráme, že to bude taký signál do budúcnosti.   

p. Hruška - tak ako si povedal pán primátor. My sme kolektívny orgán to rozhodnutie sme 

prijali a vyvolalo to myslím si dosť silné vášne. Tak významná inštitúcia a budem sa 

opakovať ako je Gymnázium si to zaslúži určite ostať v našom meste. Minule som povedal, že  

všetci sme za zachovanie strednej školy na území mesta, pretože je to mienkotvorná inštitúcia. 

Musím tu verejne povedať, že pán primátor mal takisto veľkú snahu na zachovanie Gymnázia.  

Vyplývalo to aj z tých predošlých stretnutí, ktoré sme tu mali. Teraz som veľmi rád, že tu 

sedíme, že jednoducho sa rozprávame, že vyjadrujeme svoje názory o takto dôležitej inštitúcii 

ako je Gymnázium v meste Turzovka. Za to Vám všetkým chcem poďakovať a takisto ako 

som aj hlasoval minule, budem hlasovať za zachovanie Gymnázia. Som si vedomý toho, že to 

prináša aj určité riziká spojené aj s financiami a podobne. Samozrejme verím tomu, že všetci 

teda každý z nás, vrátane vedenia mesta sú natoľko šikovní, že dokážeme tú školu financovať 

a udržíme ju v sieti škôl čo najdlhšie, tak aby sme mohli to vzdelanie tým našim deťom 

dopriať. 

 

p. Birka – škoda, že pani poslankyne z VÚC odišli, pretože som sa chcel hlavne spýtať. Bola 

nejaká dohoda, nikto tú dohodu nevidel. Rozprávali, že to bolo vvšetko pripravené. Neviem, 

či to bolo pripravené, či to bolo nejaký len taký nástrel, že my to zoberieme, pretože keď 

niekde niečo robíme aj my, keď tu jednáme materiály o takýchto dôležitých veciach, tak 

máme nejaké prísnosti k tomu nejaké materiály. Máme nejaké podklady k tomu a oni idú 

hlasovať o zrušení Gymnázia v Turzovke, že mesto to zoberie pod seba. Toto je smutné, že 

nikto to neriešil vtedy. Zoberte si, že v roku 2023 doteraz nikto nič neriešil, ani my páni 

poslanci sme sa tu nestretli, ani nás žiaden rodič neoslovil dva roky. Zrazu teraz, keď sme 

mali takéto dôležité hlasovanie, zrazu sa tu roznehla veľká kampaň na Facebooku atď. 

Radoslav k tebe kvitujem jednu vec. Pekne si povedal na tej jednej komisii. Nepripravujeme 

nejaké uznesenie, že čo my chceme na VUCke, ako to Gymnázium čo najlepšie pre mesto 

prevziať. Len VUCka nám dávala podmienky. My sme ani raz neurčili svoje podmienky, ako 

mesto prevezme toto Gymnázium. Myslím si, že tie podmienky by sa dali určite lepšie 

nastaviť, keby sme dva roky s nimi jednali a takisto si myslím, že nám mohli aj pomôcť 

Združenie miest a obcí Horných Kysúc a starostovia. Gymnázium navštevujú aj deti 

z okolitých obcí. Boli tu niekedy pomôcť, rokovať. Dva roky nikto nič neriešil, iba teraz sme 

nám hodili horúci zemiak a poslanci schválite to, lebo Gymnázium zrušíme. Prečo rodičia 

neprišli na VUCku povedať zrušte to rozhodnutie a Gymnázium tam ponechajte. Veď si 

zoberte aký veľký má VUCka rozpočet, čo je pre nich 100 000eur aby to Gymnázium 

zachovalo, nič. Pre nás 100 000eur to máme rozpočet hasičov a futbalistov v meste Turzovka, 

alebo teraz vidíte nejaké dva mosty čo nám spadli. Pre nás sú to dosť veľké peniaze. Mohli 

sme sa nejako im zaviazať, že sa budeme snažiť im pomôcť s tými študentami, aby naplnili 

kapacity.  Prečo tí starostovia neprišli. Riešime tieto veci už neskoro.  Mali sme na to dva  

roky. Taktiež musím povedať jednu takú vec. Nepáči sa, mi názor niektorých ľudí, ktorí 

povedali, že teraz za to budeme bojovať, keď tam je moje dieťa, ale ak skončí tak mi to je 

jedno čo s tým Gymnáziom bude. 
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p. Rudinská - chcela by som reagovať Martin na tvoje slová. „No bohužiaľ že už je už je po 

všetkom.“ Bola som na niektorých tých pracovných stretnutiach aj navrhovala  až to dáme 

médiám. Pýtala či sa nedá to uznesenie nejako zmeniť. No situácia je teda taká, aká je a 

chcem povedať, že my sme sa tam v tom Gymnáziu boli pozrieť. Pani riaditeľka nás previedla 

jednotlivými učebňami, proste ukázala nám aj telocvičňu. Chodím tam často, mám tam bývalé 

kolegyňe. Deti sa tam cítia veľmi príjemne. Pýtali sme sa tých detí, či sú na škole spokojné.  

Som rada, že iniciatívni poslanci toto zastupiteľstvo zvolali a pánovi primátorovi ďakujem, že 

ho zvolal. Inak by sme tu nesedeli a ani by neboli lepšie podmienky, proste Gymnázium by 

bolo zrušené po minulom štvrtku. Chcem pána primátora naozaj pochváliť, že on mal 

skutočne veľký záujem, aby sa Gymnázium zachovalo. On hovoril o troch stretnutiach, ale 

myslím, že tých stretnutí bolo viac, kde sme rokovali o tejto problematike.  Na poslednom 

zastupiteľstve som aj predniesla návrh uznesenia, ktoré nakoniec potom bolo zmätené zo 

stola. Takže skutočne mal na tom záujem dopadlo to takto ako to dopadlo, ale ja si myslím, že  

to dopadlo veľmi dobre. Ďakujem všetkým, ktorí sa toho hlasovania dnes zúčastňujú. Budem 

určite hlasovať za zachovanie, aj keď si uvedomujem a to som aj minule povedala, že to bude 

pre mesto záťaž, ale budem hlasovať za zachovanie Gymnázia.   

 

p. Mravec - nie sú tu už poslankyne, ale myslím si, že to dôležité ešte len príde, aby nám 

naozaj potom pomohli. Nie som si 100% istý či to bude plusové, ale ja som to tu povedal, že 

za si za to zodpovednosť zoberiem.  

 

p. Stuchlík - chcel som iba povedať, že pri minulom hlasovaní som hlasoval za, teraz budem 

takisto hlasovať za to, aby to Gymnázium bolo zachované. Chcel by som ešte raz všetkým 

poďakovať, čo boli iniciatív a zvolali toto MsZ, aj vám pán primátor, že sa to podarilo 

a dúfam, že sa nám to podarí schváliť.  

 

p. Birka -  ako hlasovali na VÚC, keď uznesenie nebolo zákonné, nebolo reálne, aby 

Gymnázium prešlo pod mesto. Tak potom akých právnikov majú na tej VÚCke, aký majú 

školský odbor. Veď to je nenormálne oni niečo idú schváliť, keď to ani zákonne nie je možné. 

To potom bolo to uznesenie protizákonné? Nerozumiem tomu.  

 

p. primátor - musím vyzdvihnúť nášho pána prednostu. On vlastne zistil, že to nie je možné 

a upozornil vlastne pani vedúcu na župe, ktorá má na starosti školstvo, že to neumožňuje 

zákon. Bohužiaľ ten zákon nie je možné za týždeň, za mesiac schváliť tak, aby bol možný 

prechod Gymnázia pod mesto. Trvalo to dva roky. Preto sme nemohli rokovať, keď nebol 

schválený zákon.  Nemohli sme robiť štrajky nič. VÚCka nás nechala čakať po predložení 

našich podkladoch o tom, že Gymnázium je naša škola, že ju stavali naši občania. Museli sme 

sa ozvať, nechali nás do poslednej chvíle čakať a pani županka nám povedala podpíšte to, len  

to podpíšte. Majetkové veci si vyriešime potom. Pani županka mala už na konci snahu, ale 

tiež má tam svojich úradníkov, ekonómov.  

 

p. zástupkyňa - chcem ešte využiť túto príležitosť, keď sme tu, aby sme si povedali o tých 

zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom. Pán prednosta by nám to vysvetlí.   

 

p. prednosta - 29.5 2023 bolo odhlasované na zasadnutí ŽSK. že Gymnázium je vyradené. 

Takže Gymnázium bolo vyradené zo siete poskytovateľov ŽSK bez konzultácie s mestom 

Turzovka už pred dvoma rokmi. Následne oni svoje vlastné uznesenie odložili, jeho účinnosť 

a platnosť do okamihu legislatívnej zmeny, ktorá opäť zišla iba kvôli našej iniciatíve z mesta 

Turzovka. Novela toho školského zákona je len a len kvôli mestu Turzovka, čo je ďalší 

nejaký ten ekvivalent. Na minulom zasadaní si Martin Mravec hovoril, že máš od pána 
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Webera nejaké informácie, že nám dajú súhlas na investovanie do tej budovy, hoci tam bude 

zriadené na 20 rokov záložné bremeno. Za týždeň je všetko inak. Nie je to možné. Práve preto 

tá budova je vyčlenená z toho balíka, akby tam bola ťarcha, takže by nebolo možné 

investovať. To čo hovorí pani zástupkyňa, tak ide len o to, že dôvod hodný osobitého zreteľa 

hovorí o mimoriadnom znížení ceny. Martin nie o mimoriadnom navýšení ceny. To znamená 

v zmysle platných zásad hospodárenia tak sme si to odhlasovali všetci tu, že môže Turzovka 

nakupovať maximálne za ceny stanovené znaleckým posudkom a predávať minimálne za 

ceny stanovené znaleckým posudkom. To sú zásady hospodárenia, ktoré vychádzajú z novely 

zákona 138 o správe majetku obcí. Nepolemizujem o tom, či je to veľa, alebo je to málo. Len 

hovorím, že takto stoja zásady mesta Turzovka. Vygeneruje to bezprecedentný stav, kedy keď 

budeme potrebovať vykupovať pozemky pod ďalšie nejaké investičné zámery, každý z nás sa 

potom môže, alebo každý dotknutý, ktorý má byť dotknutý výkupom sa môže odvolať za 

tento nebezpečný precedens. Som pragmatik. Vy budete musieť takto o mesiac hlasovať na 

zastupiteľstve, pretože podľa tých istých zásad hospodárenia kúpu, alebo nadobudnutie 

nehnuteľného majetku schváliť. Presne tak ako Žilinský samosprávny kraj sa odvolal na svoje 

zásady hospodárenia a z dôvodov hodných osobitého zreteľa to znížil proti trhovej cene, nie 

proti cene ktorú má stanovenú znaleckým posudkom. My máme v meste Turzovka v 

deviatom mesiaci schválený od inžiniera Kubinca znalecký posudok, kde sú určené ceny a 

budete musieť s tým nejakým spôsobom vysporiadať. Ako dôvod hodne osobitého zreteľa 

tam nebudete môcť uviesť, lebo ten znižuje, že z dôvodov hodných osobitého zreteľa zaplatíte 

300% znaleckej sumy. To je celé čo by som chcel tomu dodať.  
 

p. Birka - predávajú nám budovu to máte 200 000eur, ale pozemky za 300 000eur. Myslím, že 

pozemky pod cestami, ktoré máme my vo vlastníctve, prečo ich nemôžeme vymeniť. Teraz tu 

riešime pozemky, nie stavby. Pod cestou alebo niekde vedľa Gymnázia. Veď to je stále 

pozemok, nič iné. Môžeme vymeniť pozemok jedna k jednej. Myslím, že aj keď ste pozerali 

zasadnutia iných miesť napríklad Banská Bystrica vymenila s mestom Žiar nad Hronom 

pozemky takisto 1:1 meter za meter. Tak prečo by naša VÚCka nemohla pozemky tiež 

vymeniť. Však ušetríme 300 000€ páni poslanci, keď nám to vymenia. Myslím, že to je dosť 

závažné a o tomto by som mal pán primátor začať rokovať ešte s VÚCkou. 

 

p. primátor – na túto tému som s VÚCkou už rokoval, nie sú ústretoví, aby sa vysporiadali 

pozemky pod cestou. Čakajú na výhodnejší zákon, ktorý bude pre všetky mestá obce na 

Slovensku. Tento argument sme navrhovali hneď na začiatku, bol zmietnutý zo stola.   

 

p. Mravec - budeme musieť zmeniť aj tie zásady hospodárenia pre takéto prípady, pretože toto 

možno nebude ojedinelý prípad.  

 

Výsledok hlasovania viď príloha tejto zápisnice a uznesenie MsZ č. 22 

 
 
Pán primátor poďakoval poslancom za účasť na zastupiteľstve. Ukončil rokovanie. 
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Prílohou zápisnice je Index zvuku + Výsledky hlasovaní zaznamenané systémom H.E.R. 
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